

## 俄国防部上将开枪自杀

莫斯科时间21日上午8时左右俄罗斯国防部营房和建设局局长维克多·弗拉索夫上将在自己的办公室内开枪自杀，当场死亡，终年57岁。这是自1991年8月24日前苏联元帅阿赫罗梅耶夫以来俄军首位上将以上军衔高官自杀身亡。 微言

## 巴两反对党将联合组阁

据新华社电 巴基斯坦人民党联合主席扎尔达里和穆斯林联盟（谢里夫派）领导人纳瓦兹·谢里夫21日召开联合新闻发布会，宣布将联合组建新政府。

——千里传音——

## 布朗出台新计划 与英国人结婚先过英语关

“我们将为那些申请结婚签证，并计划在英国定居的人引入一项新的英语考试，这既表明了英国政府要求每个来英国生活的人都必须能讲英语的决心，又能确保这些人不会被剥削。” ——布朗

英国首相布朗日前宣布了这一计划时表示，目前尚不清楚如果这些人未能通过英语考试，政府是否会直接拒绝他们进入英国，或是给他们发放一个临时签证。

## 嫌贴面吻太刻板 智利男女主持人当众接吻

“我想通过这种方式给观众一个惊喜。曾经有人批评主持人的贴面吻太刻板，我就是要把这个传统变得更加现代化。” ——智利一著名女主持人

在20日举行的智利国际音乐节开幕晚会上，男女主持人竟当众接吻，这惊人的一幕立即引发争议。对于相对保守的智利社会来说，主持人在如此重大场合的过分亲密举动还是让很多人难以接受。

均据新华社电

——全球扫描——

## 加拿大破获史上最大 黑客团伙

据新华社电 加拿大警方破获了加拿大历史上最大的一个黑客团伙，这个团伙涉嫌非法入侵100多个国家的近百万台电脑。

警方20日在魁北克省的12个城镇进行了17次搜捕行动，共逮捕16人，查获数十个硬盘和其他电脑配件。被捕者年龄在17岁到26岁之间，他们被指控利用有关软件和黑客技术侵入他人电脑并偷盗信息。

## 杰里帕斯卡蝉联俄罗斯 首富

俄罗斯《财经》周刊公布了最新版俄罗斯富豪排行榜，铝业巨头奥列格·杰里帕斯卡不仅凭借400亿美元资产蝉联榜首，而且进一步拉大与第二名之间的差距，现有资产总额几乎超过富豪榜上二号人物1倍。

与去年相比，俄罗斯今年的“10亿美元俱乐部”中多出富豪40人，达到101名。

新华社供本报特稿

## 委内瑞拉一架载有46 人的客机失踪

据新华社电 委内瑞拉民航总局21日宣布，圣芭芭拉航空公司一架ATR42-300型客机当天失踪，当时机上载有43名乘客和3名机组人员。目击者说，飞机在梅里达山区坠毁。但委民航总局表示，还不能确认飞机已经坠毁。

布什：出访大秀舞技 麦凯恩：忙着处理绯闻 梅德韦杰夫：成了暗杀主角

# 同是巨头命迥异，为什么呢



## A 布什 与女总统 共舞

美国总统布什21日在访问利比亚时看起来非常开心，他在利比亚首都蒙罗维亚举行的一个招待会上与利比亚女总统伦·约翰逊·瑟利夫共舞，他摇动着身体，手舞足蹈，人群发出欢呼声。当一位女歌手在主席台下进行表演时，伦·约翰逊·瑟利夫起身跳舞，布什见状后也起身跳舞。布什在热舞时还脱去了西装上衣。

罗拉

## B

被曝“婚外情”后无法专心竞选

## 麦凯恩携妻子秀恩爱证明清白

夫妻并肩出面辟谣

麦凯恩当天在新闻发布会上说：“我对《纽约时报》的报道深感失望。报道内容并不属实。”

“我为这个国家光荣地服务了超过半个世纪，”麦凯恩说，“我从未做过背叛公众信任的事……报道使我无法谈论竞选重要议题，希望能解决这件事，继续竞选。”

辛迪当天也出现在会场，与麦凯恩并肩而立。

“我显然对报道感到失望，”她说，“更重要的是，我和孩子们不仅相信我的丈夫，而且了解他决不会做任何让这个家庭、让美国人民失望的事。他是一个有着伟大性格的男人。”

对于“与女说客艾斯曼关系暧昧”的指责，麦凯恩当天回应说，他与艾斯曼只是朋友，他们的关系并不比他们与其他院外说客之间的关系更亲密，他们最后一次见面是数月前在一个公共场合。他还说，不知道前高级竞选顾问约翰·维弗曾在华盛顿与艾斯曼亲自会面，劝她远离自己；也不知道竞选班子成员对自己与

艾斯曼的关系感到焦虑，“他们未曾就此事与我沟通”。

绯闻招徕更多人气

美联社认为，理论上说，绯闻涉及的利益交换不仅与麦凯恩“把荣誉和诚信带入白宫”的核心竞选理念相悖，即使是婚姻生活中的不当举动也会使他极力争取的保守派选民疏离。但事实上，已有迹象表明，绯闻事件可能为麦凯恩招徕更多人气。

虽然绯闻事件暂时难撼麦凯恩的党内根基，却成为民主党攻击这名共和党总统候选人热门人选的绝佳题材。

民主党全国委员会21日发表声明说：“在华盛顿熏陶25年之后，真实的麦凯恩与他在竞选中抨击的任何一名‘圈内人’并无不同。在道德和游说体制改革问题上，他‘说一套做一套’，这种方式还可用不少词来形容，但不包括‘坦白’。”

《纽约时报》21日为报道辩护，称报道内容和时机并无不当。 新华社供本报特稿



妻子力挺麦凯恩

美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩21日召开新闻发布会，极力否认他与院外女说客薇姬·艾斯曼的恋情。他的妻子辛迪当天也现身表达支持。

美联社分析说，麦凯恩反应如此激烈，是为淡化绯闻事件对他“个性男”和“越战英雄”形象的破坏，避免在风头正劲时与胜利擦肩而过。

## C

## 恐怖组织枪口瞄准俄“准总统”

计划在梅德韦杰夫视察时动手，支持者用E-Mail报信



21日，梅德韦杰夫在喀山地区参观时和曲棍球队的孩子们合影。

俄罗斯联邦阿尔泰边疆区首府巴尔瑙尔一家网吧日前遭到搜查，电脑和配套系统都被联邦安全局调查人员带走。俄媒体21日报道说，护法机关的这次行动与总统候选人、第一副总理梅德韦杰夫有关——一封透露有人准备暗杀他的电子邮件就是从该网吧电脑发出的。

《生意人报》援引当地“银行传真”新闻社主编瓦列里·萨文科夫的话说，就在梅德韦杰夫2月13日到巴尔瑙尔视察前夕，他收到了一封电子邮件，内容是有人准备刺杀“关键的总统候选人”。

邮件中还对暗杀的准备情况做了说明。按照发件人的说法，暗杀者计划对这位“准总

统”要去的一幢建筑实施爆炸袭击，而炸弹早在这幢建筑维修时就被安放进去；如果这次行动失败，恐怖分子将在3月2日大选投票时对巴尔瑙尔的投票站发动爆炸袭击。

这位没有透露姓名的支持者在邮件中指出，暗杀策划者属于某个名为“中亚圣战者之战”的恐怖组织，该组织是一年半前“在叙利亚境内组建的”。

该报从接近梅德韦杰夫的消息人士口中得知，他们已得知媒体收到电子邮件一事。第一副总理本人也了解了事件的来龙去脉，但他并没有把暗杀警告放在心上，前往阿尔泰边疆区视察的行程因此没有任何改变。

罗拉